

申请信用卡关键在哪里？

每个银行的申请方式和流程都是一样，申卡渠道有：网络申请、业务员、柜台主要是这三种方式。这三种渠道所需资料信息整体是一致的，只不过网申可以提供变少点。

申请信用卡能否成功首要因素在于各项资料信息是否符合银行综合评分，也可以说关键就在于资料信息，下面小年玩卡就为各位卡友分析包装办卡的前期资料该怎么做。

办卡所需资料与包装

越能证明自身经济实力与还款能力下卡概率就越大，不管有工作还是无工作只要不是坐拥房、车、资产等财力证明的情况下，申请时的材料信息都应该提前包装优化，下面就解析各项资料的包装与优化技巧，帮助大家轻松办卡。

身份证基本信息

现在办任何业务的必需项，没啥好说的，需要怎么提供就怎么提供，当然这说的是官方，而不是其他乱七八糟的人也瞎提供；

网申的话，起初只需填个身份证号码和姓名，面签时就需要本人和原件了；同样实体办卡也是需要本人和原件的，就不存在后面的面签。

家庭住址与家庭电话

这里指的是老家的地址，也就是身份证上的地址，有些银行会需要填，不过没什么可说的，真实填写即可；

家庭座机，同样个别银行有时需要，比如之前交通人工办理时就需要，因为现在

用座机的可能很少，如果碰到，只要填老家的即可，只需认识你即可。如果也没有，那就随便填一个老家的座机号就好了，这个号码基本是不会打的，当然不能填空号。

现住地址与座机电话

现在工作地的家庭住址，这个可以包装，只要确保地址的真实性，可自行挂靠。

家庭座机一般是属于选项，有的话填上更好，证明住址的真实性和稳定性。

现住地址居住时间

现住地址的时间一般6个月/1年以上为好，也就是说即使没有住这么久也应该填这个时间以上;

涉及时间得选项建议最少是1年以上5年以下为好，需注意：包装情况下并不是越长越好，因为还得关联到其他信息是否能连接上的问题。

切记!信息考虑的是整体，并不是某个单项随便乱填。

现住地址的居住方式

就是居住的形式了，自有?租用?按揭?等;

一般就是租用了，如果自有那就更好咯，不是那就都选租用，不可太夸张。

所有包装的信息得把我度，真实信息的优化也得把握度，该如实就如实，该夸大就夸大。

个人手机号(重要)

银行如若回访必打电话之一

个人手机号的重要性想必大家都有体会，对于申卡，手机的归属地最好是申请地，使用时间越长越好，也就是使用最常用的号码，绑定银行卡，支付宝，微信的平台的手机号为好；

如果是当地包装到外地办卡，也可以先办个申卡地的卡，如果时间上跟不上，也可以直接用自己常用的号，毕竟现在都没有漫游，很多人都不换号，属于正常情况。

回答技巧：如果打了个人电话，回答不可支支吾吾，不能出错，得按照填写的信息回答，最好是全部打印出来带着，对照回答即可，不会问太不相关的问题。

个人征信报告

个人征信银行几乎都会看;

不需要我们提供，银行审批时会自行查看，这里主要提醒大家，一定要保护好自己的信用;

再有，自己不用有事没事查征信，自行查询次数多了也不是什么好事情。

工作单位基本信息(重要)

工作包含(公司名、公司地址、企业类型、部门、职位、年收入、工作时间、入职时间、公司座机电话、各类证明等信息);

有工作的就如实填写，如果收入、职位等太低，那么可以适当优化提高(如：原月收入3000，可适当提升至6000至10000元)，当然其他相应也得提高，也就是相应

部门、相应职位对应相应收入;而不是收入整个1万，职位不同员工。

没有工作那就得纯包装即挂靠了，单位可以通过(58、赶集)等寻找，以科技、产权等企业为主，私营企业为主，最好不要整太大的企业挂靠，因为大企业一般都有社保，打卡公司，而这些对于包装的来说无法提供;不要选择银行不喜好的(房产、金融等企业);

部门推荐(技术、财务、HR、研发等);职位推荐(部门主管、经理，总之不要普通员工，又不能太高职位);收入推荐(年收入15到20万包括其他收入);公司成立年限推荐(4年以上，可红盾网查询);

入职年限上面提供，推荐2年以上;

所有信息的优化得切合实际，不可18岁对应总经理，年收入百万，现实吗?不是说没有，而是对于百万的人会什么都提供不了?其次这个年龄的在社会当中占大比重吗?显然不是，所以说一切信息必须考虑整体，上下得关联得上，经得起推敲。

工作证明(工牌、名片、盖章证明等)

网申是不需要提供这些的，所以工作包装的建议通过网申为好，实地申请需要作假证明，假公章，这些不建议。

不提倡过分触犯法律的造假，所以此块不详解。

收入证明(盖章文件、银行流水等)

同样网申不需要，实地就需要盖公章，真实工作的就简单，包装的就得造假了。

银行流水属于不必要选项，有最好，但必须有效流水，并不是进一下就出的那种，且连续6个月。

工资流水，合格的就是从公司账户打入的资金了，这个很多人是做不到的，不必太在意，并不是决定项，得根据每个人情况而定。

公司座机号问题(重要)

回访时必打电话之一，重中之重，难道很多人;

有工作的就不说了，填个前台座机就是了;

包装：可用朋友的，也可用包装公司的(但如若打了，就过不了)，自己购买一台也就百把块;该电话的前提就是自己接到，或者事项商量好的人接到即可;

回答问题：不可出错，全部按照申请时信息回答，不过公司电话银行不会问太多，一般问：“是xx公司?” “找XX” “XX是这公司的吗?” 等证实你是否为你填写公司的人的相关问题;

处理技巧：如果自己接，可以以同事身份回答，说他出差或者见客户，或者现在不在公司，总之就是找个不在公司的理由，叫银行打电话本人就好了，其他多余的都可以不用说。

联系人信息

这个跟网贷一样都是需要填2到3个联系人信息;

第一个必须是家人，其他是朋友、同学、同事;提供多少最好都填上;

这里真实填写为好，审核批卡是不会打这个电话的，只有自己用卡有逾期，联系不上，不还，这些人才会遭殃;

单身就是填父母、已婚就是妻子了;其他为朋友就可以了。

学历

学历越高肯定加分;

但不可瞎填，这里建议还是如实为好，实在太低就整个高中也可以。

有自考证书按自考的也是可以。

婚姻

虽说已婚会比未婚占优，但这里还是真实为好;

如果填已婚一般会有抚养人说，后面的联系人就会默认出现妻子;

不要问这些银行查的到查不到，因为不是能否查到问题，而是会不会去查的问题，还有就是查的难易程度问题，而为了长远而言，我们的信息打造，最好是建议不要过于假，因为严重是触犯法律的，这点小年玩卡不建议，当然最终看自己把握了

，这些银行也不一定会去查，只要各方面信息连贯，不出问题，一般不会查，只有检测出问题，才容易被查。总之长远不建议。

社保

现在很多地方实体申请没有社保都不给申请;

网申是属于选填项，不过有社保就大大提高申卡通过率了;

注意：社保是关联公司和银行的，所以有社保一般公司就没法变了，对应的就是交社保的公司，这也就大大证明了真实性和稳定性，这里就是上面说不要包装过大公司的原因，因为中小企业发现金，没社保也是正常的。

其他相关信息

除了上面提到的重要点，申卡的整个填表还有其他信息，不过那些应该是每个人都能提供的；

如果有其他遗漏可以留言；

希望大家综合实际包装，资料确定了再申卡为好。

财力证明信息(选填)

提供的财力越多批卡概率越大，批卡额度也就越高；

财力有(房、车、存款、保险、理财、定期等等)；

只要能提供的尽量都提供。

建议：

如果是三无或者条件不好者，在包装资料前，最好不要去胡乱申请，以免造成后期的信息不对称问题;正确方式，应该是，先把自己的各项资料信息全部打造好之后，再选择银行，其次是卡种;之后每次申请信用卡时保持大方面的资料不变，优化小细节即可。只有这样自身的信息才能体现的更加稳定，不管是对之后的申卡还是申请网贷都是非常有利的。

如果中间有更好的工作信息，那么可以全部更换过来，不过最好是在3到6个月内没有其他申卡记录和申贷记录时更改为好，这一切都只是为了证明我们资料的真实性和稳定性，哪怕是包装的，自己也得当成真的看待，怎样做能更加体现出来那就怎样做。

申请信用卡的关键也就是在于这些综合资料信息上，再有就是，什么快速、无需什么资料可以办大额卡的就不要信了，几乎是骗人的。